



rman rman

11/07/2010 00:03

To ccc@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 強烈反對在石門站建骨灰龕

Urgent     Return receipt     Sign     Encrypt

History:

This message has been replied to.

你好

強烈反對在石門站建骨灰龕

在石門站建骨灰龕，會令到週圍及附近的學校，屋村居民做成極大之陰影及永久的不安，這個位置就是在石門站附近，交通方便，為何不用來賣地建屋，為何不建圖書館，康體處，而要浪費社會資源？需知拜山只是一小撮人一年拜最多三四次，應該建在偏僻的地方，建在交通方便，多學校有屋村的石門站，這個建議極其白痴！

之前已經有了，就無法，但已經週圍有了不少屋村，學校，人家就是不喜歡這些野，才選擇這個區住，住落就建骨灰龕，是不是公平？

樓價一步步上升，市民的收入卻停步不前！  
社會已響起警號！

政府不去保持樓價平衡，增加土地供應，例如馬鐵站附近土地不是用來建樓，反而是用來建骨灰龕場，只是方便一小撮人一年兩次的拜山，所以這個on居政府民怨日深！

Raymond Law